

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS  
FACULDADE DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE ALIMENTOS  
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO 1º Semestre / ANO ACADÊMICO –2025

RETIFICAÇÃO 2 - EDITAL CPG/FEA Nº 07/2024

Edital de Retificação aprovado “ad referendum” pela Comissão de Pós-Graduação da Faculdade de Engenharia de Alimentos (FEA) Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP) em 17/10/2024 (Ato Interno CPG/FEA nº 131/2024).

ONDE SE LÊ:

**1. PERÍODO DE INSCRIÇÃO**

1.1. De 26 de setembro a 25 de outubro de 2024, o Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Alimentos da Faculdade de Engenharia de Alimentos da UNICAMP receberá as inscrições para o curso de Mestrado e Doutorado em Engenharia de Alimentos. A entrega dos documentos solicitados neste Edital, deverá ser finalizada, impreterivelmente, até às 17:00horas (horário de Brasília) do dia **29 de outubro de 2024**.

LEIA-SE:

**1. PERÍODO DE INSCRIÇÃO**

1.1. De 26 de setembro a 25 de outubro de 2024, o Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Alimentos da Faculdade de Engenharia de Alimentos da UNICAMP receberá as inscrições para o curso de Mestrado e Doutorado em Engenharia de Alimentos. A entrega dos documentos solicitados neste Edital, deverá ser finalizada, impreterivelmente, até às 17:00horas (horário de Brasília) do dia **25 de outubro de 2024**.

Universidade Estadual de Campinas  
Faculdade de Engenharia de Alimentos  
Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Alimentos  
Outubro de 2024.